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〔午前  １０時３９分  開会〕  

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    開会の宣告   

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 では、広報特別委員会の「かけはし」第 78号についての会議を開きたいと思います。  

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

２  事件  （１）  牧之原市議会だより「かけはし」第 78号について  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 事務局のほうから説明をお願いします。  

○事務局書記（八木裕介君）  

 本日の委員会でページ割りの最終決定をさせていただければと思いますので、３月 25日

のフォルダをお開きください。その中にページ割りという資料がございますので、そちら

をお願いします。  

 基本的には前回から変更はございません。 20ページのところで、もともと勉強会が候補

としてあったのですが、前回の話合いの中で、議会報告会の周知と坂部小学校の訪問の２

件になりましたので、こちらとさせていただいて、決定となります。  

 以上になるんですが、前回、昨日までを期限としまして皆様のほうから補正予算と当初

予算の掲載案件のご報告をいただきましたもので、まず予算連合審査質疑箇所をご覧くだ

さい。こちらなんですが、当初予算の質疑の集計表になります。赤色のものが６人のもの、

紫色のものが４人のもの、緑色のものが３人のもの、黄色のものが２人のもの、青色のも

のが１名のものになります。  

 今回なんですが、予算に関する討論が賛成反対討論ございましたのと、あと附帯決議が

あったことから、ふだんですと予算のページの中にそれを記載しているものですから、今

４ページあって 14件を掲載しようと考えていたんですが、１ページほど埋まってしまうこ

とから、 14件から 12件に変更させていただければというところでございます。  

 今回 12件とさせていただいたときに、２人以上のものなので、赤、紫、緑、黄色のもの

が全部で 12件ございまして、青色のものが 25件で 12件ぴったりとなりますので、黄色以上

のものを掲載するような形で考えております。  

 委員長のほうから、 12件分、原稿を執筆する委員のほうを決めていただければと思いま

す。なので、今回この表のところの着色してある青以外のものを。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 じゃあ、たまにはこっちから。一番目の歳入の一番を絹村委員、お願いします。４番目

のあれを、木村委員のほうで紫ですね。７番目の２－１－４のホームページ、石山委員の

ほうでお願いします。続きまして、 19番のものを谷口委員のほうでお願いします。 24番の

赤色を松下委員のほうでお願いします。私が 33番を担当します。続いて、 38番の緑のもの

を絹村委員のほうでお願いします。 42番を木村委員のほうでお願いします。次が 53番が、

石山委員のほうでお願いします。あと、 59番を谷口委員のほうでお願いします。 67番は松

下委員のほうでお願いします。最後の私のほうで、 78番を担当いたします。  

 次をお願いします。補正予算連合審査の件で。  
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 事務局。  

○事務局書記（八木裕介君）  

 では続きまして、補正予算連合審査質疑箇所をご覧ください。こちらも同様に、皆様か

らいただきましたものを集計したものになります。補正予算のものなんですが、今回掲載

案件を４件とさせていただいておりまして、赤色のものが同様に５人、緑が４人、黄色が

２人、青が１人というような形になります。  

 今回ですと、赤、紫、黄色の２票以上入ったものが合計で４件になりますので、こちら

もちょうどになりますので、委員長のほうから、またこの４件の担当を決めていただけれ

ばと思います。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 こちらのほうで、黄色から、２番目を絹村委員のほうでお願いします。７番が木村委員

のほうでお願いします。８番を石山委員のほうでお願いします。最後の 11番を谷口委員で。  

 以上です。  

○事務局書記（八木裕介君）  

 ありがとうございます。  

 こちらなんですが、またスペースによっては委員長権限で件数を調整させていただく可

能性がございますので、ご承知おきいただければと思います。  

 また、今回、原稿作成の委員さんが決まりましたので、また会議録をフォルダに保存さ

せていただきますので、そちらを参考に原稿をつくっていただければと思います。  

 なので、こちらの予算の原稿の締め日もＬＩＮＥ  ＷＯＲＫＳのほうで周知をさせてい

ただきますので、まずそちらご確認をよろしくお願いいたします。  

 これは 100文字ぐらいだっけ、両方で。  

 その他のほうでいいのかな。また送られてきたら 100文字で、今のものはつくっていた

だくと。  

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

３  その他    

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 この前からちょっと懸案である、今年選挙もあるけど、視察の件で、早急に決めないと、

どこも人事異動だとかあれで大変になるので、出すならすぐ候補地をやって、相手側が替

わったばかりで受けてくれるかどうかはちょっと分からないんですけど、皆さんがここは

勉強したい、研修したよという場所があるなら、一泊二日で行けるならどうだとか、日帰

りでどうだとか、いろいろあると思いますけど、そういったご意見を今日すぐ出せという

のではなくて、次回、何日まで出してもらったほうがいいのかな。  

○事務局書記（八木裕介君）  

 まず、今回視察に関してのお話かと思うんですが、行くか行かないかというものを決め

る必要があるかなというところで、僕の意見になるんですが、基本的に視察、２年に１回、

改選があった際に行っているような気持ちかなと。内容によるんですが、基本的にはほか

の市町の議会だよりというものを見て学んでいこうというものになるかと思うので、恐ら

くそれの関係で２年に１回、改選の際に行っていたのではないかなと思います。  

 また来年度のお話に、予算が来年度なので来年度のお話になるんですが、改選が控えて
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いるということと、あと恐らく皆様が今後、議会だより発行するまでというのが、今回の

２月定例会号と６月定例会号、あと９月定例会号になるんですが、まず２月定例会号は今

の時点なので短縮させていただいて、あと６月と、９月というのが事務局でつくるものに

なるので、実質５月までに行って、６月定例会号に活かせるかどうかというところになっ

てしまうことから、また５月というのが議会報告会があって議運の皆様忙しいというのと、

あと班構成によっていける議員さん、行けない議員さんというのが出てきてしまう可能性

があるということ。４月は受入先の事務局がちょっと体制が整っていなかったり、人事異

動があったりしてしまうと大変になってしまうかなというところで、今回ではなく、改選

後に行ったほうが適切ではないかなというところで、ちょっと僕は考えさせていただいて

おりました。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 石山委員。  

○（石山和生君）  

 予算はついていて、改選した後の、要するに 11月以降の人たち分の予算として見ればい

いんじゃないかということで、認識は合っていますか。分かりました。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 よろしいですか。  

 じゃあ選挙前は行かないということで、解釈してよろしいですか。  

           〔「異議なし」と言う者あり〕  

○（石山和生君）  

 なので、次回誰がなるか分からないですけど、我々として次回の人たちにせっかく予算

を残しているから、ぜひ勉強をみたいなことを言っておかないと、多分、どたばたで、視

察に行くなんて考えられないような気がするので、ちゃんと我々として次の広報の人たち

に伝えるときには。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 事務局のほうで、新しくまた決まった方には、ここに行くようになって決めてあるもの

ですから、候補地を早急に選んでくださいという。  

○（石山和生君）  

 というのは言ってあげたほうが親切かなと。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 ということで、記録、そういったものを次回の人に残していただければ。  

○事務局書記（八木裕介君）  

 そのように申し伝えておきます。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 それと、いつからチェンジみたいな。明日からになっちゃう。  

○事務局書記（八木裕介君）  

 担当につきましては、僕たち４月１日で人が切り替わるので、３月 31日までは僕のほう

でいろいろ原稿の作成をさせていただきまして、その時点のものを後任に引き継いで、ま

た４月からは、新しい後任が来ます。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  
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 中田さんと、もう一人の女性がやるということ。誰がやるの。  

○事務局書記（中田  綾君）  

 正式な決定ではなく内定なんですけど、一応八木のところを、今日ご挨拶した増田とい

う女性の職員に替わっていただいて、それと私で引き継いでやっていくようになると思い

ます。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 この号に関してそうなっちゃう可能性があるんだね。  

○事務局書記（中田  綾君）  

 第３回目の委員会が４月４日になっていると思うので、次回の委員会から増田になりま

す。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 分かりました。  

 そんな具合で、よろしくお願いしたいと思います。  

 今日はありがとうございました。  

〔午前  １０時５１分  閉会〕  


